Mouvement et interactions 4° Chap MI 1

Activité 2 : (p212-213)

REPONSES AUX QUESTIONS

1. Non, la vitesse n'est pas modifiée pendant le temps
de réaction.

2. La vitesse commence a diminuer lorsque le conducteur
actionne le frein.

3.Surroute secheeta40 km/h:di=11m.

Sur route mouillée : di = 15 m, soit une augmentation
de 35 %.

4. d, est proportionnelle a v car si v est multipliée par
deux, d, I'est aussi.

d:n'est pas proportionnelle a v car les graphiques repré-
sentant |'évolution de d; en fonction de v ne sont pas des
droites passant par l'origine.

5.d=vxt,

6.d,=d.+d;=11,1+11=22Tm

7.Ladistance parcourue pendant le temps de réaction et
la distance de freinage sont d’autant plus grandes que la

vitesse initiale est élevée. Celle-ci a donc une importance
primordiale sur la distance d'arrét.



